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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Економіка міжнародної інтеграції 

Викладач (-і) к.е.н., доцент Родіна О.Г. 

Контактний телефон викладача +380992821122 

E-mail викладача  

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 
https://d-learn.pnu.edu.ua/  

Консультації Згідно графіку консультацій  

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є формування і практика реалізації стратегій 

економічного розвитку країн, міжнародних організацій, інтеграційних та регіональних утворень.  

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення є формування у студентів знань та вмінь щодо проблем і методів розроблення та 

реалізації міжнародних макростратегій економічного розвитку для фундаментальної освіти та 

практичної діяльності за фахом. 

Основними цілями є: формування системи знань щодо сутності стратегій розвитку та їх 

середовища; варіативності сучасних макроекономічних політик, визначення та характеристики 

особливостей національних стратегій розвитку;  оцінки ефективності стратегій економічного 

розвитку; формування ставлення до сучасної системи координації економічної діяльності; вивчення 

та аналіз міжнародних інтеграційних стратегій. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності: 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Фахові компетентності: 

СК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних економічних 

відносин та моделей економічного розвитку. 

СК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у міжнародній сфері з 

урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків. 

СК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування міжнародних 

економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України. 

Програмні результати навчання: 

РН 1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, усвідомлюючи необхідність 

навчання впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність до інноваційних змін. 

РН 3. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, програмні пакети 

загального і спеціального призначення. 

РН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і явищ у світовому 

господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; 

https://d-learn.pnu.edu.ua/


формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і 

міжнародного середовища. 

РН 8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції глобального розвитку, 

механізми й інструменти реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної інтеграції. 

РН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, сучасні теорії 

та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем у сфері міжнародної 

торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та 

кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій. 

РН 10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування суб’єктів міжнародних 

відносин та моделей їх економічного розвитку. 

РН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, зіставляти та порівнювати 

їх складові, оцінювати й аргументувати оцінки результативності їх функціонування. 

РН 16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних відносин та світового 

господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, природничими 

науками. 

РН 17. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, обґрунтовувати 

і застосовувати економічні, юридичні та дипломатичні методи і засоби їх вирішення на 

міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси України. 

РН 18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння 

категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності функціонування та 

розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

РН 20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням безпекової компоненти 

міжнародних економічних відносин. 

РН 22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування міжнародних 

економіних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України. 

РН 23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з метою підтримки професійної 

компетентності на високому рівні. 

РН 24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний інструментарій, 

економіко-статистичні методи обчислення, складні техніки аналізу та методи моніторингу 

кон’юнктури світових ринків. 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 
18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний\ 

вибірковий 

4 
292 «Міжнародні економічні 

відносини» 
2 вибірковий 

Тематика навчальної дисципліни 



Тема 

Кількість годин 

лекції заняття сам.роб. 

Тема 1. Середовище формування стратегій розвитку. 2 2 8 

Тема 2. Варіативність сучасних макроекономічних 

політик. 
2 2 10 

Тема 3. Особливості національних стратегій країн-

лідерів. 2 4 12 

Тема 4. Стратегії розвитку країн, що розвиваються. 2 2 10 

Тема 5. Міжнародна координація економічної політики 2 4 10 

Тема 6. Міжнародні інтеграційні стратегії. 2 2 10 

ЗАГАЛОМ 12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 

оцінювання навчальної 

дисципліни 

Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти включає поточний, 

модульний та семестровий контролі знань. Поточний контроль 

здійснюється під час проведення усіх видів аудиторних занять і має на 

меті перевірку знань здобувачів вищої освіти з окремих тем навчальної 

дисципліни та рівня їх підготовленості до виконання конкретної роботи. 

Оцінки у національній шкалі («відмінно» – 5, «добре» – 4, «задовільно» 

– 3, «незадовільно» – 2), отримані здобувачами, виставляються в 

електронних академічних журналах. Модульний контроль проводиться 

(виставляється) на підставі оцінювання результатів знань здобувачів 

вищої освіти після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини 

навчальної дисципліни – змістового модуля. 

Вимоги до письмових 

робіт 

На кожне практичне заняття ви повинні виконати зазначене завдання 

(див. календарний план). Завдання має бути виконано самостійно, плагіат 

заборонений. Оцінюється якість та оригінальність запропонованого вами 

підходу. Завдання повинно бути присутнє на семінарі із відповідної теми. 

Воно може бути оцінено максимум у 5 балів. 

Семінарські заняття Максимальна оцінка - 50 балів   

Умови допуску до 

підсумкового контролю 
Виконання 50 % завдань 

Підсумковий контроль 

Залік.  

Форма здачі – комбінована (усна відповідь і складання підсумкового 

тесту в системі d-learn); 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: 

Доповіді-презентації, тези доповіді, аналітичні звіти. 

Академічна доброчесність: 

Дотримання академічної доброчесності засновується на ряді положень та принципів академічної 

доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та викладачів університету. 



Ознайомитися з даними положеннями та документами можна за посиланням: 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/  

Відвідування занять 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених здобувачем освіти занять регламентується 

Положення про порядок організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти  

Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника (введено в дію наказом ректора 

№ 309 від 19.05.2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-

uspishnosti.pdf  

Неформальна освіта  

Можливість зарахування результатів неформальної освіти регламентується Положення про 

визнання  результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в  Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника (Редакція 3) (введено в дію наказом ректора № 

672 від 24.11.2022 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-

osvita.pdf  

8 . Рекомендована література 

1. Білоцерківець В.В. Міжнародні стратегії економічного розвитку. Конспект лекцій з 

дисципліни для студентів / В.В. Білоцерківець, О.О. Завгородня. – Дніпро: НМетАУ, 2019. - 40 с. 

2. Жук М. В., Бауліна Т. В. Міжнародні стратегії економічного розвитку. - К.: Паливода, 

2013. - 348 с. 

3. Міжнародні стратегії економічного розвитку / А.О. Задоя, В.В. Білоцерківець, О.О. 

Завгородня та ін. / За заг. ред. А.О. Задої. - К.: Знання, 2007. 

4.  Сучасна міжнародна економіка: підруч. [Білоцерківець В.В., Завгородня О.О., 

Золотарьова О.В. та ін.]; за ред. В.М. Тарасевича. – Дніпро : ПБП «Економіка», 2019. – 386 с. 

5. Міжнародні стратегії економічного розвитку / За ред. Ю. Г. Козака, 10. І. Єханурова, 

В. В. Ковалєвського. — Навчальний посібник. — К.: Центр навчальної літератури, 2014, - 353 с. 

Допоміжна 

6. Державна служба статистики України: http://www.ukrstat.gov.ua  

7.  Статистична служба Європейської комісії (Євростат): www.europa.eu.int  

8. Періодичні видання: 

Актуальні проблеми економіки: http://eco-science.net/Arhive.html  

Економіка України: https://journals.ua/business/ekonomika-ukrainy-ukrainskiy 

 Ефективна економіка: www.economy.nayka.com.ua  

Економіка, фінанси, право: efp.in.ua/arhiv-nomeriv  

Економіст: ua-ekonomist.com  

Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право: http://zt.knteu.kiev.ua  

Підприємництво, господарство і право: pgp-journal.kiev.ua  

Фінанси України: fu.minfin.gov.ua 

World trade Organisation. URL: www.wto.org 

 

 

Викладач  Родіна О.Г. 
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